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ELŐTERJESZTÉS 

 
„Biatorbágy Városépítészetéért Díj” adományozásáról 

 
Biatorbágy Városépítészetéért Díj adományozható a város építészetének javítása érdekében 
példaértékű munkát, kiemelkedő tevékenységet végző személy részére, aki elkötelezett 
szakember, aki hivatástudattal, kiemelkedő szakmaisággal dolgozik a mindennapokban. A 
díj adományozható annak, aki Biatorbágy közigazgatási területén kiemelkedő nívójú 
városépítészeti, építészeti tervet készített, vagy munkájával hozzájárult magas színvonalú 
építészeti alkotás megvalósulásához, megmentéséhez. 
A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél, valamint 
pénzjutalom adományozható. Évente legfeljebb egy kitüntetése adható. 

A díjra javasolt személyi ajánlás az előterjesztés mellékletét képezi. 

 
Kérem a Tisztelt Bizottságok és Képviselő-testület tagjait hozzanak döntést az ügyben. 
 
 
Biatorbágy, 2019. július 8. 
 

 Tisztelettel: 
 Tarjáni István sk. 
 polgármester 
melléklet: 
Callmeyer Ferenc ajánlás 
Összeállította: Rumi Imre  
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Határozati javaslat 
Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 

/2019. (VII. 17.) számú határozata 
 

„Biatorbágy Városépítészetéért díj” kitüntetés adományozásáról 
 

Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete 3/2001 (04.10.) Ör. sz. 
rendeletében foglaltak alapján ………………..  részére „Biatorbágy Városépítészetéért Díj” 
kitüntetést adományoz. 
 
Felelős:  Polgármester 
Határidő:  2019. augusztus 20. 
Végrehajtásért felelős: Polgármesteri Kabinet, Hr  
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AJÁNLÁS 

 
Biatorbágy Városépítészetéért Díj-ra 

 
dr. Callmeyer Ferenc DLA-t javaslom, 

 
aki Miskolcon született 1928. április 3-án. A Budapesti Műszaki Egyetem Építészmérnöki 
Karán végzett 1953-ban. A diploma megszerzése után a MEZŐTERV-nél, mint 
tervezőépítész helyezkedett el, majd 1955 és 1963 között az Ipari Épülettervező Vállalatnál 
(IPARTERV) osztályvezetői munkakört töltött be. 1963-tól 1965-ig egy londoni tervező 
irodában dolgozott építészként, 1965-től a Tervezésfejlesztési és Építészeti Technikai 
Intézet főosztályvezetője volt. 1951-től meghívott előadó és gyakorlatvezető volt az 
Építészmérnöki Karon, 1984-től az angol nyelvű tagozaton c. egyetemi tanár. 1994-től az 
Építészmérnöki Kar Habilitációs Bizottságának tagja. 
Számos építészeti és urbanisztikai cikke jelent meg szak- és ismeretterjesztő lapokban. 
Tanulmányokat írt a napenergia építészeti hasznosításáról, könyvei jelentek meg a korszerű 
iskolaépítésről. Szakmai elismerésként kétszer, 1956-ban és 1993-ban is megkapta az Ybl-
díjat. Három alkalommal, 1978-ban, 1980-ban és 1989-ben is elnyerte az Építészeti 
Nívódíjat, majd a Príma díjat. 1952 óta a Magyar Építészek Szövetsége alapító tagja, 1986-
1990 között alelnöke, az Alkotó Tanács elnöke. 1993-tól részt vett a Kossuth- és Széchenyi-
díj Bizottság munkájában is. A BME Építészmérnöki Karán 2001-ben aranyoklevelet kapott, 
az Egyetem Szenátusa 2011-ben gyémántdiploma adományozásával ismerte el értékes 
tevékenységét. 
Még fiatal építészként kapott tervezési feladatot, hogy készítse el a biatorbágyi Szily-Fáy-
kastély bontási terveit. Az épület felmérése után a bontási tervek helyett az épület átalakítási 
és felújítási tervét készítette el és meggyőzte feletteseit, hogy az épület megmenthető és 
tovább használható. Ennek köszönhető, hogy a kastély épülete még ma is áll és iskolaként 
funkcionál.  
 
 
Biatorbágy, 2019. július 9. 
 
 
 

Tarjáni István s.k. 
              polgármester 

 
 



Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testületének 
15/2019. (V.31.) önkormányzati rendelete  

 
A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 

Biatorbágy Nagyközség Képviselő-testülete 3/2001. (04.10.) Ör. sz. 
rendeletének módosításáról 

 
Biatorbágy Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az Alaptörvény 32. cikk (2) 
bekezdésében biztosított eredeti jogalkotói hatáskörében, az Alaptörvény 32. cikk (1) 
bekezdés a) és i) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva az alábbi 
rendeletet alkotja:  
 
1.§ A kitüntetések, cím alapításáról és adományozásának rendjéről szóló 3/2001. 
(04.10.) Ör. sz. rendelet (továbbiakban: Rendelet) az alábbi VI/C fejezettel egészül ki 
és az alábbiak szerint módosul: 
 

VI/C FEJEZET 
„Biatorbágy Városépítészetéért Díj” 

 
12/C.§. (1) Biatorbágy Városépítészetéért Díj adományozható a város építészetének 
javítása érdekében példaértékű munkát, kiemelkedő tevékenységet végző személy 
részére, aki elkötelezett szakember, aki hivatástudattal, kiemelkedő szakmaisággal 
dolgozik a mindennapokban. A díj adományozható annak, aki Biatorbágy 
közigazgatási területén kiemelkedő nívójú városépítészeti, építészeti tervet készített, 
vagy munkájával hozzájárult magas színvonalú építészeti alkotás megvalósulásához, 
megmentéséhez. 
(2) A kitüntetéssel egy, a kitüntetett nevével és a kitüntetés évével ellátott oklevél 
valamint pénzjutalom adományozható. A pénzjutalom összegét a képviselő-testület 
állapítja meg az költségvetésében. 
(3) Évente legfeljebb egy kitüntetése adható. 
(4) A kitüntetendő személyekre vonatkozóan a polgármester, a főépítész és a helyi 
építészeti-műszaki tervtanács tehet javaslatot. A javaslatokat írásban, részletes 
indokolással és aláírva, az adományozás évében szeptember 1-ig Biatorbágy Város 
Polgármesteri Hivatal (továbbiakban: polgármesteri hivatal) címén, a 
polgármesterhez kell benyújtani. A kitüntetés adományozására vonatkozó javaslat a 
városfejlesztés ellátására létrehozott bizottság előterjesztésében tárgyalható meg. 
(5) A kitüntetésről szóló döntést az adományozás évében július 31-ig kell meghozni. 
A kitüntetés átadási ideje az augusztus 20-i Városi Ünnepség. 
 
 
2.§ E rendelet 2019. június 1. napján lép hatályba, és az azt követő napon hatályát 
veszti. 
 
 
 Tarjáni István dr. Kovács András 
 polgármester jegyző 
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